

UILCA Crédit Agricole Italia RSA Roma, Lazio, Marche e Umbria

email: <u>UilcaRsaRoma@gmail.com</u> - Sito web: <u>www.informativasindacale.it</u>

Roma, 1 Dicembre 2020

Indennità di Famiglia (relativa all'anno 2020)

Il <u>Contratto Integrativo Aziendale</u> (art. 36) prevede, per i dipendenti Crédit Agricole Italia e Cags (di provenienza Crédit Agricole), la corresponsione, a partire dal mese di dicembre di ogni anno, di un importo di € **116,20**, denominato **indennità di Famiglia**, per ogni **familiare fiscalmente a carico** (vedi riquadro in basso per il dettaglio sui familiari e sui limiti di reddito).

L'indennità può essere chiesta solo **per i mesi nei quali il familiare non ha superato i limiti di reddito previsti**; in caso di rapporto coniugale tra dipendenti del Gruppo, la **richiesta può essere inserita solo da uno dei coniugi, a scelta**.

Per quali familiari a carico posso percepire l'indennità di Famiglia?

Ai sensi del Contratto Integrativo Aziendale, l'indennità di Famiglia spetta per i seguenti familiari a carico: coniuge, figli o equiparati minorenni anche se non conviventi, figli o equiparati studenti maggiorenni anche se non conviventi, genitori.

Le richieste inserite in HR ACCESS (funzione *Inserisci* dati personali --> Indennità di Famiglia) entro il 10 Dicembre p.v. saranno liquidate nel mese di Dicembre; gli inserimenti successivi, possibili solo nei primi 10 giorni di ogni mese, verranno corrisposti con le retribuzioni del mese di inserimento, fino a Novembre 2021. Il processo *HR ACCESS* è disponibile solo nei primi 10 giorni di ogni mese.

Leggi le Disposizioni Aziendali nella Intranet e clicca sul link per l'<u>estratto del Manuale HR ACCESS</u> relativo all'argomento *Indennità di Famiglia*.

Per ulteriori informazioni è possibile contattare i guadri sindacali Uilca di riferimento.

Quali sonoi limiti di reddito per l'anno 2020 ?

I **limiti di reddito** fissati dall'INPS affinché un familiare possa essere considerato a carico sono, per l'anno 2020, € 725,39 per coniuge, ciascun figlio (o equiparato e un genitore e € 1.269,43 per entrambi i genitori.

JILCA Crédit Agricole RSA Roma : UilcaRsaRoma@gmail.com

Calendario e Scadenze

1 Dicembre 2019

Attivazione della procedura

10 Dicembre 2019

Termine ultimo per avere la corresponsione dell'indennità di famiglia con la retribuzione di dicembre.

10 di ogni mese dell'anno 2021

Termine per avere la corresponsione con la retribuzione del mese in cui viene effettuato l'inserimento. Dall'11 di ogni mese la procedura viene disattivata e riprende il primo del mese successivo.

10 novembre 2021

Termine del funzionamento della procedura on-line

UILCA Crédit Agricole Italia RSA Roma, Lazio, Marche e Umbria

e-mail: <u>UilcaRsaRoma@gmail.com</u> web: <u>www.informativasindacale.it</u>



Indicazioni Operative

Come richiedere l'Indennità di Famiglia HR Access —> Inserisci Dati Personale

Nella sezione Indennità di Famiglia, saranno presente i componenti del proprio nucleo familiari (se non sono presenti tutti i familiari, sarà necessario inserirli prima attraverso la funzione HR Access —> Inserisci dati personale -> Anagrafica e Familiari). Accanto ad ognuno dei familiari per i quali si vuole richiedere l'Indennità di Famiglia, cliccare sul simbolo di modifica e inserire il numero di mesi nei quali il familiare è rimasto a carico.

Privacy per Familiari Maggiorenni

Per i familiari maggiorenni, sarà necessario la sottoscrizione del modulo di autorizzazione al trattamento dei dati personali, prodotto in automatico dalla procedura con la funzione HR Access -> Visualizza Dati Personali ->Stampa Modulo.

Il modulo dovrà essere spedito per posta interna all'Ufficio Amministrazione del Personale CA Group Solutions SCpA (714) - Crédit Agricole Green Life - Via La Spezia, 138/A - 43126 Parma.

Recupero delle Indennità di Famiglia relative agli anni precedenti

Per recuperare le Indennità di Famiglia relative ad anni precedenti, contattare il proprio referente sindacale.

<u>Clicca</u> per conoscere i riferimenti del tuo <u>rappresentante sindacale</u>.

UILCA Crédit Agricole Italia RSA Roma, Lazio, Marche e Umbria

JILCA Crédit Agricole RSA Roma : www.informativasindacale.it